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REKTORI KÖSZÖNTŐ 

 

„Gyümölcseikről ismeritek fel őket. Szednek-e tövisek közül szőlőt vagy bogáncsról fügét? Így 

minden jó fa jó gyümölcsöt terem, a rossz fa pedig rossz gyümölcsöt.” Mt. 7:16-17. 

 

 Amikor most végigtekintünk a Jezsuita Roma Kollégium és Szakkollégium 

2021/2022. tanévének történésein, nagy hála van a szívünkben, hisz bőséges termést 

takaríthattunk be, számtalan jó gyümölcsöt „termett” kollégiumunk. Gyümölcseink között 

elsőként gondolunk azokra a diákjainkra, akik e tanév végén diplomával, doktori 

végzettséggel zárták tanulmányaikat, búcsúztak el kollégiumunktól. Jó néhány diákunk 

sikeres nyelvvizsgájának is örülhettünk! Értékes gyümölcsnek tekintjük közösségünk 

formálódását, eggyé kovácsolódását, ami sok közös munkában (közösségi terem felújítása, 

kerti grillsarok kialakítása, közös karácsonyozás, kölcsönös ajándékozás), izgalmas 

„csütesteinken”, hátrányos helyzetű cigány gyermekek (Arló) meglátogatásán, vagy éppen 

kollégiumunkba fogadásuk (csörögi tanodások) által valósult meg. Meghatározó közös 

élményünk volt február 24. – épp egy csütörtök esti alkalmunk napja –, amikor a reggeli hírek 

arról szóltak, hogy Oroszország megtámadta Ukrajnát. Döbbenet és félelem töltötte el sok 

diákunkat – félretéve ezért tervezett esti programunkat, beszélgettünk a háborúról, a 

félelmekről, a bizonytalanságról, s közösen imádkoztunk a békéért. Mindannyiunk számára 

jelentős este volt. Közösségünk erejét bizonyítja, hogy már márciusban befogadtunk két 

ukrajnai menekültet, kik nigériai orvostanhallgatók voltak. Joshua és Horeb azóta is közünk 

és velünk él, néhány programunkban velünk tartanak, s közös csütesti vacsoráinkból mindig 

visz valamelyik diákunk nekik is.   

   E tanév egyik legszebb gyümölcse a JRSZ 10+1 jubileumi rendezvényünk volt, 

aminek sikeréhez minden diákunk és munkatársunk erejét, idejét odaszánta, így nem véletlen, 

hogy színvonalas, méltó eseményen ünnepelhettük meg intézményünk fennállásának 

tizenegyedik évfordulóját. 

 Jelentős gyümölcsök teremtek lelki téren is kollégiumunkban; a lelkigyakorlat, a lelki 

estéink, Bibliaköreink, a közös adventi gyertyagyújtás, a kispesti Nagyboldogasszony 

templomban adventben és nagyböjtben egy-egy alkalommal közös részvétel és éneklés 

szentmisén, a zenés házszentelés, a közös Te Deum és Veni Sancte, mind lehetőséget adtak 

diákjainknak az Istenhez fordulásra, hitben elmélyülésre. Kimagasló lelki élmény volt e 

tanévben néhány diákunk számára az Assisi-Velence-Róma zarándoklat, s találkozás Ferenc 

pápával! A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Margitszigeti rendezvényén is 

képviseltük szakkollégiumunkat. 

 A kollégiumunk életét alapjaiban meghatározó „csütesteink” e tanévben is igen 

színvonalasak voltak, számunkra fontos személyek – politikusok, szakpolitikusok, 

cigány/roma értelmiségiek, neves protokollszakértő – fogadták el meghívásunkat, akiktől 
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sokat tanulhattak diákjaink, választ kaphattak kérdéseikre. Megtisztelő volt, hogy eljöttek 

hozzánk, megosztották velünk élményeiket, gondolataikat. 

 Igyekeztünk e tanévben minél több gyümölcsöző kapcsolatot kialakítani más 

szakkollégiumokkal, ennek érdekében hívtuk meg a budapesti Református Roma 

Szakkollégium diákságát és vezetőségét is, s töltöttünk velük egy nagyszerű estét. A szegedi 

KRSZH konferenciára is elutaztunk néhányan, s nagy örömmel voltunk együtt a többi 

szakkollégium vezetőivel, munkatársaival, diákjaival. Az ELTE MÁK szakkollégiumát az 

általunk meghirdetett Focikupára hívtuk meg, s a jól sikerült együttlét óta továbbra is tartjuk a 

kapcsolatot velük. 

 Igen jelentős – „nagy gyümölcs” – e tanévben intézményünk minősítése: újabb öt évre 

megkaptuk a szakkollégiumi minősítést! E mögött igen nagy és sok munka van – ami rajtunk, 

a vezetőségen és a munkatársakon túl a diákság érdeme is. 

 Örömmel említem meg zenei gyümölcsünket is; e tanévben – egy sikeres zenei 

pályázatunknak köszönhetően – megalakult a JRSZ Budapest Band. Reméljük, hogy 

szakkollégiumi zenekarunk – ami már a jubileumi rendezvényünkön fellépett, s a miséken is 

szolgált – a jövőben tovább gyarapodik! 

 Hálásak vagyunk azért, mert gazdag, gyümölcsöző kapcsolatot sikerült kialakítani a 

TIGRA Kft. vezetőjével, akitől hallgatóink szociális ösztöndíjára kaptunk jelentős felajánlást, 

s a tőle kapott adományból sikerült kerékpárokat is venni diákjainknak.   

 E tanévben folytatódott a vezetőség és a Diákbizottság közötti kiváló együttműködés, 

s ez kollégiumunk jó légkörében és a diákság aktivitásában egyaránt megmutatkozott. 

    A 2021/2022. tanév szakkollégiumunk számára sok örömöt, haladást, testi, lelki, szellemi 

gyarapodást hozott. Évkönyvünk lapjain ezeket a gyümölcsöket osztjuk meg olvasóinkkal, 

fogadják szeretettel! 

Deo gratias! 

  

         

            

        Szabóné dr. Kármán Judit 

                rektor 

 

Budapest, 2022. Karácsony hava 

   

    

 


